

Соляные лампы - это уникальные приборы, созданные самой природой.



Химический состав каменной соли позволяет регулировать уровень влажности воздуха.

Приглушенный свет и неповторимый узор солевой лампы благотворно влияет на людей страдающих бессонницей

Каменная соль, из которой они сделаны, - самая древняя на планете. Ей больше 500 миллионов лет, и добывается она только в одном месте на планете - в Пакистане. Кристаллы соли, используемые при производстве соляных ламп, добываются на глубине 600 метров под землей.

Каждая лампа сделана вручную руками мастера и потому - неповторима и непохожа на другие. При нагревании электролампой или пламенем свечи такая соль выделяет отрицательно заряженные ионы, и воздух, которым мы дышим, становится свежим, его можно сравнить с воздухом после весенней грозы. Отрицательно заряженные ионы убивают болезнетворные микроорганизмы, действуют как естественный антиоксидант и помогают лечить и предотвращать широкий спектр заболеваний.

Результат действия этих ламп похож на тот, что и в известной люстре Чижевского, с одной лишь разницей: соляные лампы "работают" гораздо мягче, потому что процесс излучения ионов в них идет естественными темпами.

Соляные лампы - природный ионизатор воздуха.



Лампа эффективно впитывает влагу, а при включении и нагреве отдает ее. Соляная лампа защищает от вредных излучений: компьютеры, телевизоры, микроволновые печи, электрические плиты являются источниками электромагнитных излучений.

Включите кристаллическую соляную лампу, и целебные анионы (ионы) защитят Вас от вредного излучения, нейтрализуя их влияние. Эффективна для удаления неприятного запаха: главная причина возникновения запаха плесени - микробы.

В НИИ стройматериалов были проведены исследования, в результате которых была установлена способность кристаллической соляной лампы уничтожать микробы. Кроме того, удаляются всевозможные запахи, которые возникают в повседневной жизни. Биоэнерготерапевты и гомеопаты рекомендуют использовать кристаллы соли в качестве вспомогательного лечения астмы, хронического бронхита, аллергии, хронического насморка, системных респираторных болезней.

Соляная лампа укрепляет иммунитет и повышает жизненный тонус, гармонизирует психику, наполняет дом привлекающей удачу позитивной энергией. Кроме того, соляная лампа, благодаря своей природной простоте, прекрасно гармонирует с любым интерьером квартиры или офиса.

Внимание: Природная соль, из которой сделан плафон лампы, в холодном состоянии обладает способностью абсорбировать (поглощать) влагу из воздуха, а при нагревании (включении лампы) - выделяет ее, что может служить причиной образования трещин в теле плафона. Поэтому, мы рекомендуем пользоваться лампой только в сухих отапливаемых жилых помещениях. Размещать лампу в местах, недоступных для детей и животных.

Установка или замена источника света: Источником света в лампе служит электрическая лампочка мощностью 15 ватт, которая обычно используется в холодильниках. Для установки или замены лампочки аккуратно извлеките из гнезда патрона металлическую или пластиковую плату, которая удерживается в ней с помощью 2 пружин. Вверните в патрон или замените в нем сгоревшую лампочку, после чего, предварительно сжав пружины, установите плату в плафон.

Будьте осторожны. Во избежание травмирования пружинами при извлечении платы держите ее только за выступающую из плафона часть.

Внимание: Все операции по установке или замене лампочки необходимо производить только при вынудом из электрической розетки штекера шнура лампы.

Этот товар Вы можете приобрести в Интернет-магазине «Домашний магазин»

www.domatv.ru | 8 (800) 5000-400*

* Звонки бесплатные по всей территории России